



Сотрудники следственного управления и члены ветеранской организации почтили память жертв фашизма



Сотрудники следственного управления и члены ветеранской организации почтили память жертв фашизма

Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России и члены МРОО «Ветераны следствия за законность и правопорядок» возложили цветы к подножию памятника, почтив память павших в годы Великой Отечественной войны.

День памяти жертв фашизма отмечается в нашей стране ежегодно, начиная с 1962 года. Эта скорбная дата приходится на каждое второе воскресенье сентября. Сентябрь – это месяц начала и окончания самой страшной, бесчеловечной и жестокой во всей мировой истории войны. Эта скорбная дата является напоминанием о тех страшных днях, когда миллионы



людей гибли под снарядами, в концлагерях, в городах от голода и болезней.

Сегодня предпринимаются попытки реабилитации фашистских преступников, пересмотра истории Холокоста и обеления пособников античеловеческого фашистского режима. У фашистских преступлений нет срока давности, а это значит, что попытки прославления фашизма можно и должно считать пособничеством в его распространении. Этим попыткам не должно быть места в современном мире. Человечество заплатило слишком высокую цену и кошмар Второй мировой не должен повториться никогда, а память о жертвах фашизма должна жить в веках.

Изображения



13 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1499192>